

次战叙利亚，国奥重演悲剧，小组出线仅剩理论可能

又是少一人 又是被逆转 又是1比3

前晚，第2届亚洲U23足球青年锦标赛暨2016年里约奥运会亚洲区预选赛决赛阶段A组第2轮中国国奥队与叙利亚国奥队的比赛，在多哈阿卜杜拉·本·哈里发体育场进行。中国国奥队又是在先进一球的情况下被对手逆转，连续两场比赛1比3告负。好在随后进行的小组另一场比赛，卡塔尔2比1击败伊朗，这样，中国国奥队出线仍存理论上的可能。

领先之后“不会踢球”

国奥队开局阶段表现不错，在攻势上压过对手。第21分钟，国奥队获得前场任意球，来自广东揭阳的恒大队小将廖力生以一记精彩的任意球破门得分，首开记录。这是廖力生继首轮在与卡塔尔国奥队的比赛中打进任意球后，在本届杯赛的第二个进球。不过，全场比赛形势在半场结束前发生大逆转：左后卫糜昊伦接连出现重大失误。第45分钟，他在禁区内头球回传给门将失误，门将杜佳被迫出击，放倒了叙利亚队球员，国奥队被判罚点球，杜佳被红牌罚下。叙利亚队借此机会扳平了比分。

失误小将自揽责任

赛后，国奥队主教练傅博并没有将失利归咎于球员，特别是在比赛中出现几次重大失误的糜昊伦。傅博没有将他中途换下，称不希望打击这位小将。“糜昊伦肯定是非常伤心，我们队员和教练都在安慰他，我觉得还是应当给队员们更多的鼓励。”傅博说。傅博认为，糜昊伦过去一年在中超联赛和国奥队的比赛表现一直非常稳定，这次出现失误，对他的成长也许是个好事。

糜昊伦本人则非常伤心，他在接受记者采访时几乎泣不成声。“真的很沮丧，那个球大部分责任都在于我。球队

下半场，少赛一人的国奥队场面极为被动，对手则趁机连续发动进攻，并在第54和83分钟再进两球。国奥队斗志全无，最终以1比3被对手逆转。

在1月13日首轮比赛中，国奥队也是在先进一球的情况下，被东道主卡塔尔队3比1逆转击败，后腰球员徐新也被红牌罚下。前晚一战的过程与首战极其相似。连续打进任意球的廖力生赛后点出球队存在的问题，他说：“我们这个队比赛打得太少了，这两年的比赛打下来，都是被别人逆转，我们领先后确实不会踢。相反，

如果局面僵持的时候，我们倒是会踢。比赛经验太少了，可以说我们不会踢比赛，或者说大家没什么自信。”

顶替徐新出场的赵宇豪也同意这一观点，他说：“我们和对手实力差别不大，完全有实力打败他们，但我们在一些细节上还是做得不够好。如果说得具体一些，可能心态还是没有调整好，领先的时候反而不知道怎么踢了。被对手抓住机会扳平之后，下半场一直都是10打11，体能消耗比较大。”

为了这场比赛的胜利一直非常拼，大家都特别想拿下这场比赛。那个丢球是我的责任，我的那次失误是整个比赛的一个转折点。”

糜昊伦认为，在1比0领先后，球队又出现了战术思想不统一的问题，“我们进完球之后，大家又像第一场那样有些不够统一，又在盲目地开大脚。对手一反击出来，我们的后防线压力就比较大。”

本组另一场比赛昨晨结束，卡塔尔2比1击败伊朗。这样，两轮过后，卡塔尔积6分，净胜球为3个；伊朗和叙利亚同积3分，伊朗净胜球为1进球数3个，叙利亚净胜球为0进球数为3个；中国队积0分，净胜球则是-4进球数为2个。根据出线规则，同分情况先比较相互胜负关系，再比较净胜球数，最后再比较进球数。北京时间1月19日凌晨0时30分，国奥队将迎战小组最后一个对手伊朗队。中国国奥队要想出线，末轮必须同时满足以下条件：一是必须击败伊朗，并且至少要净胜对手3球；二是卡塔尔最后一轮击败叙利亚。如果叙利亚仅以1球之差输掉，国奥还需要在总进球数上压倒叙利亚。



本场比赛失误频频的中国国奥队球员糜昊伦(右)在离场时泣不成声

独闯20多年 终于找到归宿

郎平举行婚礼牵手鉴宝专家



2016年1月16日是个喜庆的日子，中国女排主教练郎平和中国社科院教授、博士生导师王育成，在京举行婚礼。

当天的婚礼由中央电视台新闻频道主持人白岩松担任现场司仪，婚礼现场，双方至亲好友欢聚一堂。到贺的嘉宾中有众多排坛名宿，包括郎平的昔日恩师、她的排球生涯的领路人前国家体委主任袁伟民，前国际排联主席魏纪中，前中国男排著名运动员汪嘉伟夫妇，前中国女排主教练陈忠和，老女排队长曹慧英，郎平随中国女排夺得三连冠的老搭档张蓉芳，队友朱玲、李延军，老女排首夺世界杯冠军的无名英雄张洁云、周鹿敏，老随队医生田永福等。

除了排球界的人士之外，著名电视解说员宋世雄和主持人张斌、中国短道速滑奥运金牌教练李琰、著名歌手沙宝亮、著名演员张瑜等文体界、学术界、企业界的朋友，也来到现场，见证了郎平和王教授的幸福时刻。

郎平女儿白浪特地从旧金山飞抵北京参加婚礼仪式。郎平曾经在海外执教十余年，有很多朋友是专程从美国、意

大利、法国、奥地利、日本赶来参加婚礼的。

郎平说，自己多年在国际排坛执教，训练、比赛的节奏快、强度大，很难有机会碰到心仪的，遇到王教授是一种缘分。

“感觉他知识渊博、非常热爱体育，对于我们这个带有军事化色彩的‘高危’职业，他充分的理解和支持，非常大度。在我情绪波动、压力较大的时候，给我带来宽慰和放松，有如心灵相通的老朋友。我们在精神层面有很多的共同语言，相处非常舒服、融洽。”

身材魁梧、风度儒雅的王育成毕业于北京大学历史系，是学术界知名的宗教学者和文物鉴定专家。郎平最早认识王育成是在一次和朋友聚会时，当时两人交流不多。一年多以后，两人又一次在和这位共同的朋友相聚时见面，了解到对方也是单身，然后慢慢相识、相知、相爱。

“这一两年重回国家队执教，压力

很大，王老师给了我很多解压的方式，对我帮助很大。每次有压力时和他沟通，他都非常耐心地倾听。”

郎平在独自闯荡20多年后终于找到了自己的归宿，她对多年来一直对她的个人问题给予关心和帮助的“袁头”、宋世雄、张蓉芳等老朋友表示真诚的感谢。她说：“借着这次排球界大家庭的聚会还有这么多好朋友相聚的机会，我也想告诉大家：‘红娘’不用再做了，我已经找到了可以依靠的肩膀和心灵上的伴侣。”

在相恋的过程中，郎平和王育成一直保持着低调，他们之间的交往直到去年世界杯中国女排夺冠之后才浮出水面。

郎平对广大关心自己的球迷表示衷心的感谢，她说：“非常感谢大家一直以来的支持，也感谢大家对我们的祝福。还有半年多就是里约奥运会了，我们中国女排会继续刻苦训练、顽强拼搏，不负使命。”

世乒赛团体赛分组

中国男女队 皆遇中华台北

2016年世乒赛团体赛分组抽签1月16日下午3点在吉隆坡的多塞特大酒店进行，中国男队与中华台北、朝鲜这两支亚洲队同组，女队同组对手也有中华台北，另外一支亚洲队则是东道主马来西亚。

世乒赛团体赛2月28日在马来西亚吉隆坡开战，今年的世乒赛一共有94支男队和84支女队参赛，各队被分为四档，只有第一档的队伍才有机会争夺冠军，男队前三档各有24支球队，第四档有22支，女队前三档有24支球队，第四档有12支。

男女所有24支争冠档的球队，按照世界排名分为1-24号种子，各队的种子排名根据2016年1月最新的球队排名决定，这个排名基于各队3名排名最高的运动员的排名。根据上述规则，中国男女队作为卫冕冠军被列为本次世乒赛团体赛的头号种子，24支球队被分为四组进行单循环赛，每组前三名出线进入淘汰赛阶段。

男团方面，卫冕冠军兼头号种子中国队，进入A组的位置，同组对手包括奥地利、中华台北、希腊、捷克和朝鲜。

女团方面，中国队作为卫冕冠军和头号种子，自动进入A组，同组对手包括中华台北、罗马尼亚、匈牙利与东道主马来西亚。

国安将签第二援 巴西国脚拉尔夫

如无意外，今天国安俱乐部将宣布新赛季签约的第二名外援——巴西国脚拉尔夫。

今年26岁的拉尔夫身高180厘米，在场上司职后腰，曾代表巴西国家队8次出场。之前他在巴西科林蒂安俱乐部效力，随队获得过巴甲联赛冠军。据报道，一个月前，拉尔夫与科林蒂安续约两年，并在合约中设置了100万美元的违约金。不过，对于拉尔夫来说，假如来到国安，他的年薪将翻四倍，100万美元违约金对他来说毫无问题。

前天，拉尔夫在北医三院顺利通过体检，按照程序，今天国安俱乐部将正式宣布拉尔夫加盟。

(本版稿件据新华社)